TEST DE AUTOEVALUACION

Los transformadores son maquinas estaticas basadas en la
induccion electromagnética, cuya mision es transmitir la energia
(potencia) eléctrica entre dos sistemas modificando los valores de
la tension y la intensidad. Los tipos empleados en electrénica se
caracterizan por su pequeifio tamafio, siendo su campo de
aplicacién mas importante en fuentes de alimentacion.
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1. La estructura de la figura pertenece a un...

Qda) Autotransformador.

b)  Transformador trifasico.

Qc) Transformador de medida de tension.
Qdd)  Transformador monofésico.

2 En la figura anterior, recibe el nombre de yugo o culata el...

Qa) Elemento I
db) Elemento II.
do) Elemento III.
ad) Elemento IV.

3. En un transformador...

Qa)  Cada devanado puede ser utilizado como primario o como
secundario indistintamente debido a que es reversible.

Ub)  Eldevanado con mayor numero de espiras es el primario.

o) El devanado con mayor niimero de espiras es el secundario.

Qd)  Solamente si el primario y el secundario tienen el mismo
namero de espiras es reversible.

4. El transformador permite...

a)  Separar eléctricamente e independizar circuitos.
Ub)  Amplificar o atenuar tension continua.

o) Filtrar los parasitos de la red.

ad) Rectificar sefiales alternas.

5 De los tres simbolos indicados en la figura...

- T2
Ua) Dos son transformadores trifésicos. o o . T3
Ub)  Ninguno tiene nucleo. @
dc) T3 es multifilar. (L)
dd)  Todos corresponden a transformadores. = 0 { h
6. En un transformador siempre se cumple que...

Qa)  Lapotencia eléctrica del primario es igual a la potencia del secundario.
Ub)  Latension del secundario es igual a la tensién del primario.

Qo) La intensidad del primario es igual a la intensidad del secundario.

Qd) Laresistencia del primario es igual a la resistencia del secundario.

7 Si en un transformador la relacion de transformacion rt > 1, entonces...

Qa) Es elevador de tension.

Ob)  Tiene mas espiras en el arrollamiento primario que en el secundario.
Uec) Es reductor de intensidad.

Qd)  Eselevador de potencia.

8. La relacion de transformacion de un transformador...

da) Es mayor en vacio que en carga.
Ab)  Es menor en vacio que en carga.
dc) Es constante una vez construido.
dd)  Aumenta al aumentar la frecuencia de trabajo.
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l 9. Los transformadores usados en electronica no suelen ser... l

Qa) De alimentacion.

Ub)  De acoplo entre etapas.

Uc)  De gran potencia (del orden de MW).
U d) De BF, de FI, de RF.

[70.

¢ Cudl de las disposiciones del transformador mostradas estd prohibida?

(Qa)  Ladisposicidon I. '
Qb)  Ladisposicién II.
Qc)  Ladisposicion II1.

Ud) Ninguna de las tres.
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11 El nucleo de la figura es...

Qa) Normal.
Qb) Acorazado.
Qo) Simple.

Qd) Blindado.

12. ¢ Cudl de los nicleos representados es del tipo T&U?

Qa) EIL ; F—F )

Qb)  ELIL p— ‘

Qc¢) EIL

Qd)  Ninguno. o o —lo °
M (m (1)

13 El transformador con niicleo de aire responde al...

R

(1D ) 1%

Qa)  Simbolo . S

Ub)  SimboloII.

Uc)  Simbolo III. 1O
@

Qd) SimboloIV.

14. El nicleo de un transformador para aplicaciones generales, debe tener un ciclo de
histeresis...

Ua)  Estrecho comoel 1. i V a Af
db) Ancho como el 2. I:I
Qc¢)  Es Indiferente. } H H
Qdd) Ninguno de los dos.

15. El circuito magnético de un transformador de alimentacion se hace...

Ua) A base de chapas fuertemente apiladas y aisladas entre si,
para reducir las pérdidas por corrientes de Foucault.

Wb)  Macizo para favorecer el paso del flujo magnético.

Uc)  Con materiales de baja proporcién de silicio para obtener
altos valores de histéresis.

Qd)  Este tipo de transformadores no tiene circuito magnético.




Componentes electronicos Test de Autoevaluacion. Tomo |

16. Para que un transformador funcione se precisa una corriente eléctrica...

da)  Que no varie con el tiempo.
UQb)  Continua pura.

Qc)  Continua no pulsante.

dd)  Que varie con el tiempo.

17. En el transformador de la figura, los arrollamientos son...

Qa) Alternados.
@b)  Acorazados.
Qo) Simétricos.
Qdd)  Concéntricos.

18. E’s falso que en un transformador monofisico...

Ua) El circuito primario puede tener una sola
bobina con varias tomas.

Qb)  Existe aislamiento galvanico entre los circuitos
primario y secundario.

Qc) El circuito primario no puede tener varias
bobinas independientes.

Ud) Hay tres circuitos: dos eléctricos y uno
magnético.

19. En el transformador de la figura, las tensiones V1 y V2 estin con respecto a la toma
central...

da) En fase. ~ TV1
Qb)  Encuadratura. '

Qc)  Enoposicién de fase. i .
Qd) Rectificadas. lvz

| 20. Los transformadores no pueden ser... l

Qa) Monofasicos.

Ub)  Trifasicos.

Qo) Elevadores o reductores de potencia.
d)  Adaptadores de impedancias.

21. Un transformador...

a)  Solo puede tener dos bobinados: un primario y un secundario.
Qb)  Suele tener un rendimiento muy bajo (< 30%).

Qc)  Amplifica potencia eléctrica.

d)  Puede ser elevador o reductor de tensién.

22, Los transformadores se construyen de tal forma que...

Qda) No existe aislamiento galvanico entre los
distintos bobinados.

Ub) No es necesario que las espiras de cada
devanado estén aisladas eléctricamente entre si.

Udc)  Por ser reversibles, es posible introducir
tension en el primario y en alguno de los
secundarios simultdneamente.

Qdd) Se minimizan las pérdidas por histéresis y por
corrientes parasitas de Foucault.
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23. Los terminales del transformador marcados con un punto, denominados correspondientes u

homodlogos, indican...

Qa) Por donde debe entrar la corriente en los devanados para
que el flujo que produzcan sea del mismo sentido.

Qb)  Que si el trafo estd en carga y la corriente entra por el
punto del primario, en el secundario ocurrird lo mismo, es
decir, entrard por el terminal del punto.

Qo) Que en este tipo de transformadores no se cumple la ley
de Lenz.

dd) La polaridad a tener en cuenta cuando se apliquen
tensiones continuas.

24. En el transformador de alimentacion de la figura, sabiendo que los bobinados estin

Ua)  Enfase.

Qdb)  Desfasadas 180°.
Uc) Desfasadas 90°.
dd)  En cuadratura.

arrollados en el mismo sentido, las seiiales Vp y Vs estdn...

Vp

T

25. En el transformador de la figura...

Ua)  Ellado de alta es el primario.

Ub)  Ellado de alta es el secundario.

Uc)  Ellado de baja es el secundario.

dd)  Para determinar cudl es el lado de alta o de
baja, deberemos saber qué bobinado actla
como primario y cual como secundario.

Qi
115V CA
o T

i

AV

230V CA CARGA

En un transformador elevador de tension, si colocamos un fusible en el primario...

Qa) Debera sera de mayor intensidad que si lo colocamos en
el secundario.

ad) Son exactamente iguales.

Ub)  Debera ser de menor intensidad que si lo colocamos en el o— ,—F-E—-, o ,—Fi—, o
. | E—— | | —
secundario.
Uc)  No servira para nada; los fusibles siempre se colocan en l”l
el secundario. o -0
Qd) Habra que colocar otro de iguales caracteristicas en el
secundario.
27, Los transformadores Tl y T2 de la figura...
e T2
Qa)  Cumplen la relacién de espiras: Np;=Np, y Ns;#Ns,.
db) Son elevadores de tension.
Uo) Tienen la misma relacion de transformacion. o
Qd)  Tienen el mismo tamaifio y peso. 230V/10V 115V/5V
28. Los transformadores indicados en la figura...
Qa)  Difieren en el peso del cobre. - ™
Qb) TI1 tiene nucleo cilindrico y T2 230V 10V 230V 10V
paralepipedo toroidal. B k74 !g 132V .
UQc)  No son centroderivados.
0 v 0 10V



Componentes electronicos Test de Autoevaluacion. Tomo |

29, Si conectamos un éhmetro en los devanados de un transformador segun indica la figura,
dard una lectura de...

Qa) Cero ohmios.

Qb) Infinito.

Uc)  Un valor bajo de resistencia.

Qd)  Un valor alto de resistencia (1.000 +10.000 Q).

30. Si el transformador de la figura estd en buen estado, el 6hmetro marcard...

Qa) Cero ohmios.
db)  Infinito. l
Wc)  Un bajo valor de resistencia.

Qd)  Alta resistencia.

31 Después de realizar con un 6hmetro las mediciones de la figura, sabemos que...

Qa)  El transformador esta bien. £V 9v

Qb)  El secundario esta en corto. e A—

Oec) Una parte del primario esta abierta. b Ta

ad) Si aplicamos 230 V en el primario sélo obtendremos °°T T1,7 ohim
tension en uno de los secundarios. oV

Si se aplica una tension continua en el primario de un transformador, en el secundario...

Ua) Se induce una tension continua. i =
Qb)  Seinduce una tension alterna. - T
— Vo

Qo) Se induce una tensién pulsatoria.
Qd)  No se induce tension.

33. En un transformador trabajando en vacio (sin carga conectada en el secundario)...

da)  Elflujo de dispersién es muy alto.

Qb)  Las pérdidas mas importantes se producen en el cobre por efecto Joule.

Qc)  Lapotencia consumida en el primario es fundamentalmente por pérdidas en el hierro.
Qd) Latension del secundario es menor que la nominal.

34. El transformador del esquema de la figura...

da) Es un filtro para derivar al altavoz las +Vee
frecuencias altas. T

Ub)  Esunamplificador de potencia: Py > P,

Qc) No puede funcionar porque estd alimentado
con corriente continua.

Qd)  Actia como adaptador de impedancias: la alta
de salida del amplificador con la baja del
altavoz.

35. El transformador de alimentacion de la figura...

Qa)  Estrifasico.

@b)  Escentroderivado.

Qec) Tiene nicleo macizo.

Qd) Dispone de dos primarios independientes.
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36. Los transformadores de aislamiento o de separacion de circuitos...

Qa) Son elevadores.
Qb)  Son reductores.
Qo) Tienenunar, = 1.
Ud)  Funcionan con CC.

37 El transformador centroderivado se caracteriza porque...

Qa) Tiene una toma auxiliar que une primario y secundario a tierra.

Ub)  No tiene nucleo central.

Uc)  Posee una toma media en el secundario que lo divide en dos, con polaridades opuestas a dicha toma.
Qd)  Esde tipo toroidal y la tension del secundario es exactamente la mitad de la del primario.

38. El transformador de la figura es...

Ua)  Apantallado.

Ub)  Con acoplamiento variable.
Qo) Con iman mévil.

Ud)  Con nucleo ajustable.

39.  Los transformadores que no se pueden fabricar con niicleo de hierro sino con ferrita, aire,
metal en polvo prensado, etc., son los...

Qa) De alimentacion.
db)  Autotransformadores.
Uce) De aislamiento.

Qd) De radiofrecuencia.

40. (Cudl de los transformadores citados a continuacion tienen el inconveniente de que el
secundario no estd aislado eléctricamente del primario?

Qa)  Transformadores adaptadores de impedancias.
db) Autotransformadores.

Qo) Transformadores de audiofrecuencia.

Qd) Ninguno.

da) De aislamiento.
Ub)  De audiofrecuencia.

-dec) De impulsos para disparo de tiristores.
Wd) Con toma media en el secundario.

42. El transformador de la figura es...

Qa) En anillo.
Qdb)  Redondo.
dec) Toroidal.
Qd)  Senoidal.

43. El transformador de la figura es especial para uso...

Ua) Sobre chasis metalico. | |
Qb)  Encircuito impreso. 230V 50/60 Hz
Qc)  Encircuito integrado. g
aad) Sobre carril DIN. A
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44. El transformador anterior puede disipar una potencia de...

Qa) 230 W.
Qb) 86,25 VA.
Qc) 2,25 VA.
Qd) 45 VA.

45. El transformador de la figura es de...

Receptor
Qa) Tension.
Qb) Intensidad.
Qc)  Potencia.
Qd)  Seguridad.

46. En el transformador universal de la figura no podemos conseguir la siguiente salida:
230V

Qa) 3V. | ]

Qb) 4V.

Qc) 18V. A0 A0 A0 hARe

Qd) 24V. oV 6V 9V 12V 18V 24V

47. En el transformador anterior la salida simétrica que no podemos obtener es...

Qa) 1+1V.

Qb) 3+3V.

Qc) 6+6V.

Qd 12+12V.

48. Cuando se establece el modelo eléctrico equivalente de un transformador, no es necesario
tener en cuenta... 75

Qa)  Larelacion de transformacion.

Qb) Lainductancia de pérdidas y la inductancia magnetizante.
Qo) Las resistencias 6hmicas del primario y del secundario.
Qd)  Elbarniz aislante usado para construir los bobinados.

49. ¢ Cudl es el transformador de la figura con devanados secundarios independientes?

' T2
Qa) TIL T ™ h
Qb) T2 ? ’ ,
Qc) T3. ) :
ad) T4. i {U
50. ¢(Cudl de las caracteristicas citadas no suele utilizarse para los transformadores de

alimentacion de baja potencia y aplicacion general en electronica?

Ua) Tensiones eficaces del primario y secundario.
ab) Potencia aparente e intensidad maxima de salida.
Qc) Frecuencia de trabajo.

dd) Rendimiento.
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51 El rendimiento de un transformador...

Ua)  Es maximo cuando, a plena carga y cos @, constante, las pérdidas en el cobre son iguales a las que se
producen en el hierro.

Ub)  Disminuye conforme aumenta el factor de potencia de la carga.

Qo) Se debe expresar en vatios.

Ud) Noesmuy elevado.

L

52. Los secundarios no utilizados de un transformador deben dejarse...

U a) Sin conectar.

Ub)  Unidos mediante un cable conductor.
Qc)  Unidos al primario.

Qd) Unidos a tierra.

53. La potencia nominal de un transformador corresponde al producto de...

Qa) La tension nominal del primario por la intensidad nominal del primario.
Qb) La tension nominal del primario por la intensidad nominal del secundario.
Uc)  Latension nominal del secundario por la intensidad nominal del primario.
Qd) Cualquiera de las anteriores.

54. La potencia nominal de un transformador se debe especificar en...

Ua)  Vatios (W).

Qb)  Voltiamperios (VA).

Qo) Voltiamperios reactivos (VAR).
Qd) Tanto por ciento (%).

55. Las pérdidas de un transformador se determinan mediante...

Qa)  Elensayo en vacio para medir las pérdidas en el cobre.

Qb) Elensayo en cortocircuito para medir las pérdidas en el hierro.

Qo) Las dos respuestas anteriores son ciertas.

t1d)  El ensayo en vacio para medir las pérdidas en el hierro y el ensayo en cortocircuito para medir las
' pérdidas en el cobre.

56. La tension de cortocircuito de un transformador...

Qa) Es la que hay que aplicar a uno de los devanados para que circule la intensidad nominal, estando el otro
en cortocircuito.

Wdb)  Eslaque hay en el secundario cuando la carga es cero.

Uc) Es la que hay en el primario cuando el secundario esta en corto.

Qdd)  Eslaque hay que aplicar en el lado de alta para que el trafo comience a arder.

57 En el transformador de la figura, la tension del secundario vale...

Qa) Vo=24V.
Ub) Vo=120V.

| C) Vo=230V. 200 espiras

Q d) Vo= 32,6 Y [ Yo NN ] 1000 espiras
Vo

58. En un transformador industrial interesa que la corriente de vacio sea...

da) Lo més grande posible.

Qb) Lo mas pequeiia posible.

Qe) En torno al 80% de la corriente nominal del primario a plena carga.
Ud) Doble en el primario que en el secundario.
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39. El transformador representado en la figura...

da) Es monofasico.

Qb)  Tiene un bobinado con neutro accesible. 2°K; ;V: (I) 4;0;0;":
Qc)  Esde baja potencia.
Qd)  Eselevador. 1000 KVA
60. Los transformadores de la figura...
i
Qa) Estan en paralelo con el fin de aumentar la potencia 13
de la red.
Qb)  Constituyen un grupo o banco de transformacion para ik ' oy ’ i !
potencias elevadas. 2588 - Y e
Uc)  Estan en conexion tridngulo-triangulo.
d) No pueden ser sustituidos por un unico transformador o
trifésico. 2L3

6l. Observando la grdfica correspondiente al rendimiento de un transformador en funcion del
Sactor de potencia de la carga, podemos deducir que...

n
(F
cqQs
09 —
Qa) cos @ <cos @ <cos Qs. i A cob
Qb) COS (P = COS ¢, = COS Q3. 07 /
cos|
Wc)  cos ;> cos @ > cos @s. 08 P
1d) Ninguna respuesta es cierta. T
Carga (% potencia nominal)
62. El transformador de la figura...
I
Ua)  Eselevador. z
Qb)  Esreductor. 30V
Qc¢)  Es centroderivado. . 350V

Qd)  Cualquiera de las anteriores.

63. Las sefiales Ul y U2 estdn entre si...

Qa)  Enfase. 2
0b)  Desfasadas 90°. ° [—
Qo) Desfasadas 180°. U1T'\l TUZ
Ud)  Enoposicion de fase. b
64. ¢ Cudl de los montajes de la figura es incorrecto?
Ua) El montaje I. § g E g
Qb)  Elmontaje II. e, | ot & . ’ilguq _
Uc)  Elmontaje I1I. § g T\m
d)  Ninguno. 5 5
@ an a
65. En el montaje “boosting” de la figura, la tension en la carga vale...
Qa) Vo=200V. 5 "
Qb) Vo=230V.
Qc) Vo=260V. e T“ 1 & ]Tv
dd) Vo=0V. [

10
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66. En el montaje “bucking” de la figura, la tension en la carga vale...

Qa) Vo=200V. ) :

Qb)) Vo=230V. 230V ‘[30 "

Qc) Vo=260V. RL[] TVO
Qd) Vo=0V.

67. El “variac” de la figura es en realidad...

Qda)  Un transformador sin secundario.
Ub)  Un autotransformador variable. L
Uc)  Unabobina potenciométrica.

Qd)  Cualquiera de las anteriores. i

68. La configuracion de la figura es tipica de un transformador...

WJa)  De impulsos. Iﬁ:
Ub)  De alimentacién.

Qc) De audio.

Qd) De intensidad. IjE

69. Los transformadores de medida no se utilizan para...

Ua) Medir tensiones ¢ intensidades de elevado valor usando aparatos con alcances bajos.

Ub)  Separar eléctricamente e independizar el aparato de medida respecto del circuito sobre el que opera.

Qc) Situar los aparatos de medida a cierta distancia del circuito a testear, evitando asi interferencias
magnéticas y peligros en su manipulacion.

Qd)  Adecuar Jos valores de la tension de red en los rectificadores de precision.

70. La conexion indicada en la figura...

Qa) Utiliza un trafo de medida de intensidad para
conocer la corriente que circula por la carga.

Ub) Utiliza un trafo de medida de tensién para
averiguar el valor de la tension de linea.

Uc)  Se usa para efectuar mediciones en redes de
baja tension.

Qd)  Sélo sirve para medir potencias de CC.

CARGA

71. El transformador de intensidad...

Ua) Se conecta en paralelo con la carga a medir.

Qb)  Sediferencia de los demas en que el secundario normalmente est4 en cortocircuito.

Qc) Tiene un valor normalizado de intensidad secundaria de 10A, valido para todos los modelos.
Qd)  Deltipo de barra pasante dispone de un primario formado por una bobina de pocas espiras.

72 Los transformadores simbolizados son de medida...

p1
Qa)  De tension. B o1
Qb)  De intensidad. 81 (‘I) » O >
Qc)  De potencia.

Qd) Deimpedancia. o2 =

hd p2

11
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73. En los transformadores de intensidad, la intensidad nominal secundaria estd normalizada
en...

Qa) 05A.

ab) 2A.

Qec) 5A.

ad) 10 A.

74. En el caso de que un transformador de medida de intensidad se ponga en vacio...

Qa) La tension en dicho secundario cae a cero.

Qdb)  No pasa nada.

Qo) Pueden aparecer sobretensiones peligrosas en el mismo que pueden llegar a deteriorarlo.
Qd)  No hay peligro para la integridad fisica de las personas.

75. Los bornes del primario de un transformador de medida de intensidad se denominan...
Qa) PlyP2.

Qb) 1y2.

Qc¢) Ilel2

Qd) INIeIN2.

76. Los transformadores de medida de tension...

Wa)  Trabajan con el secundario en cortocircuito.

Ub)  No precisan de la conexién a tierra de uno de los bornes del secundario.

Qo) Tienen el secundario practicamente en vacio porque las bobinas voltimétricas que actian de carga
tienen impedancias muy elevadas.

Qd)  Secomercializan en forma de pinza y se utilizan en medidas de baja tensién.

77 Los bornes del secundario de un transformador de medida de tension...

Ua) Se designan de la misma forma que los del transformador de medida de intensidad.

b)  Son siempre un n® impar.

Qo) Se deben conectar ambos a tierra con el fin de evitar la apariciéon de tensiones peligrosas en caso de
fallo de aislamiento primario-secundario.

Qd) Semarcan con Ol y O2.

78. El transformador de la figura es...

a a) Trifésico. S1 P1 S2 P2 P3 S3

Qb)  Monofasico.
dc¢)  Autotransformador.

dd)  Hexafasico.

79. El transformador indicado es...

Ua) Hexafasico.
Qb)  Trifasico.
Qo) Monofasico.
Qd) Bifasico.

80. El transformador de la figura estd conexionado en...

Qa)  Triangulo/estrella.
Qb)  Triangulo/triangulo.
Qc)  Estrella/triangulo.
ad) Estrella/estrella.

12
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81. En el montaje de la figura, sabiendo que lart=2...

Qa) Vs=230V.

Qb) Vs=115V. zoven
Qc) Vs=460V.
Od) Vs=139V. o
n=2
82. Una linea de distribucion trifdsica que necesita disponer del conductor neutro, debe estar

alimentada con un transformador cuyo secundario esté en...

Qa)  Triangulo. "
Ub)  Estrella. " CD ” [2
Uc)  Zigzag. K°
Ud) Lasrespuestas b) y ¢) son ciertas.
83. Un transformador trifisico en conexion DyS5 tiene...
da) El primario conectado en estrella.
Qb)  Elsecundario conectado en triangulo.
Qc)  Un desfase entre tensiones primarias y secundarias de 150°.
dd)  Cinco secundarios.
84. El transformador de la figura estd en conexion...
Qa)  Ddo. Lo o fry
Ub)  Yyeé. oo o
Qc) Yzl Bl i & sl
Qd) Dyo. oy %L_] GRS
85. La tension Vs del secundario del transformador de la figura vale...

3x230V,50Hz
Ua) Vs =88 V. 5 ry
Qb) Vs=135V. G Te
Qc)  Vs=690V. = 5
ad) Vs=345V. L3

=15

86. Segiin la recomendacion vigente para el marcado de bornes de transformadores, el lado de

tension mds elevada se conectard en...

Qa) 1U-1V-1W.

Qb)  2N-2U0-2V-2W. % 5‘3 %53 )
Qc) 1U-2U-2N. W v W
Qd) 1W-2V-1V-2U. O] ©

87. La relacion de transformacion de un transformador trifdsico, donde se tienen en cuenta las
conexiones del primario y del secundario, se denomina...

Qa)  Relacion tedrica: kt = Np/Ns.

b)  Relacion practica: kp = Vp/Vs.

Uc)  Relacion de utilizacion: ku = Vep/Ves.

Qd) Relacion global del banco de transformadores.
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88.

Qa)
Qb)
dec)
Qd)

Para la conexion en paralelo de transformadores trifasicos no es necesario que tengan...

La misma tensién nominal. | |
La misma tensién de cortocircuito.

El mismo indice de desfase o grupo de conexion.

La misma potencia nominal. I i

22

23

El secundario del transformador trifisico de la figura estd en conexion...

Qa)  Estrella.
db) Doble estrella. l:
Qc)  Triangulo. E L- o
Qad) Zigzag. 1
90. El transformador de la figura es...
4
Qa)  Trifasico. of ol g 8 %
Qb)  De impulsos, con dos secundarios. [ " "
Uec) Variable.
Qd)  Todas las respuestas anteriores son ciertas. E £ B
2 1 3
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